



Цифровой мост: пилотные решения для устойчивого развития

17 июня в бизнес-инкубаторе ПВТ состоялся семинар, посвященный выработке конкретных предложений по запуску пилотных проектов в целях их реализации и масштабирования в различных отраслях экономики и социальной сферы. В мероприятии приняли участие представители государственных органов, «офисов цифровизации» и ИТ-компаний — резидентов Парка высоких технологий.

Организаторами мероприятия выступили Министерство связи и информатизации, Центр цифрового развития и Секретариат Наблюдательного совета ПВТ. Вместе они выстраивают коммуникацию между госструктурами и ИТ, чтобы запустить реальные пилотные проекты и ускорить цифровое развитие страны.

Более 120 участников из 60 государственных органов и организаций обсудили, как переходить от слов к делу в цифровом развитии страны.

«Сегодня не "дежурное" мероприятие — мы действительно нацелены на результат!» — подчеркнул Министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

В центре обсуждения — конкретные задачи для запуска пилотных проектов, способных принести ощутимый эффект в ключевых сферах экономики и социальной политики. Участники сосредоточились на практических шагах и реальных «точках роста».

Особое внимание уделено новым возможностям финансирования, открывшимся с принятием Указа №136. Это создает прочную основу для масштабирования перспективных цифровых инициатив.

Результатом семинара стало формирование ряда предварительных договоренностей о запуске пилотных проектов в реальном секторе экономики.

Участники не ограничились обсуждением — были озвучены конкретные потребности, предложены практические решения и обозначены первые шаги к их реализации совместно с резидентами ПВТ.

Семинар стал еще одним шагом к системному внедрению цифровых решений в государственном управлении и экономике.

Сегодняшняя встреча показала: у ИТ-сектора есть и потенциал, и готовность действовать. Впереди — работа над проектами, которые внесут весомый вклад в цифровое развитие Беларуси.